

『講師用指導書 手話奉仕員養成テキスト 手話を学ぼう手話で話そう 全面改定版』修正一覧【最新:第2版(2024年8月1日発行)まで】

2024年8月1日に発行しました『手話奉仕員養成テキスト 講師用指導書』第2版 において誤りがありました。
 深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

内容にかかわる修正

頁	場所	誤	→	正	修正した内容の説明	修正版
66	第18講座 (テキスト部分) 学ぶこと・基本文 ④ 手話ラベル文	/pt1 子ども とき 夢 何?/		/pt2 子ども とき 夢 何?/	pt1 → pt2	第3版で 修正予定
66	第18講座 (テキスト部分) 学ぶこと・基本文 ⑥ 手話ラベル文	/㊟ろう 大丈夫 がんばる pt1 言う/		/㊟ろう 大丈夫 がんばる pt3 言う/	pt1 → pt3	第3版で 修正予定
96	第33講座 (テキスト部分)スピーチ ポイント①写真下段中	現在の自分		過去の自分	現在→過去	第3版で 修正予定
106	第38講座 (テキスト部分) 日本語文	東京の動物園では、2022年6月23日に生まれた		東京の動物園では、今年6月23日に生まれた	2022年 → 今年	第3版で 修正予定

誤字・脱字等の訂正

頁	場所	誤	→	正	訂正した内容の説明	修正版
58	第14講座 (テキスト部分) ポイント①	真っすぐ		まっすぐ	ひらがなに修正	第3版で 修正予定
63	第16講座 (テキスト部分) 応用文 ① 手話ラベル文	/この前 看護師 口(口の動き)(見る様子)大変/		/前 看護師 口(口の動き)(見る様子)大変/	この を削除	第3版で 修正予定
72	第21講座 (テキスト部分) 基本文B ⑥ 日本語文	交番に届けよう。		交番に届け出よう。	出を加える	第3版で 修正予定
75	第22講座 (テキスト部分) 基本文 ポイント①	30分待の行列は		30分待ちの行列は	待 → 待ち	第3版で 修正予定
79	第24講座 (テキスト部分) 応用文 ポイント③日本語文	真っすぐ		まっすぐ	ひらがなに修正	第3版で 修正予定